610 #% g2

327 @ ;B A

& R | B | BN | meah | B | B

1 y INTE R A
OB w w | am | Aow o m o | BENT | e
% | _ﬁ’| T @'I AR AR AR AR ﬁ?{ﬁzm_lfs?
DA b ) oA | os L s g gl (o) |lg el

#
I
W 4 | 6,172 7,183| 5,218 6,209 —| —| — — —| —| —| - 8 8. — —
" 5 | 8;126[1.0,389 7230F 94606 — —| | —| =l o= =] —] q 4 9 9
" 6 | 8,843)11,209 7,390 9,756 —| — —| —| —| —| —| _| 9o oo | _
" 7 | 9,941/11,124| 8,418 9,600) —| — —| —| — —| —| —| & & 4 4
” 8 112,201113,161] 9,800(10,760) —| — — — — — —] — 8 8 2 2
=

2 | 1,514 1,409 1,406 1,301 —| —| —| — —| —| —| —| 2 2 9 2
,Iw g | g e sd s | | - - | o o - -] | | =
» % ili 421 362 3920 333 —| —| —| —| —| — = — - — o —
i I iy 68 58 47 3 —| = — = = = =] = = = - =
kil 1 1,079 1,227) 743 g91] —| —| — — = —] — —| —| —=] | —
I i 286|344 226 984 —| —| — — —| —| —| — 1 1 - —
it 5] 161 1800 135 148 —~ — —| — —f — — —| — — _| —
# M| 1,1500 1,354 912 1a21) —| —| —| —| — —| = = 1| 1 —| —
i I 774 1,007, 700 933 —| —| — — =] —| - =] —| —| _| —
in I N 373 317 322 266 —| —| —| — - —| — o = — —| —
e i 3200 311 227 18] —| —| - —| —| -| — —=| 1 1 —| —
e Jift 397 415) 255) 3| —~ —| —| —| = — — —| = —| - —
A A | 2,251) 2,578 1,800 9,199 —| —| —| —| — — - — 1 1| - —
i Jif 869( 1,043 830 1,004, —| — | —| - — = —=| 1| 1 —| —
i f€ | 1,025 1,139 736 860 - —| —| —| —| — —| — 1 1 — —
E il o0 | Ahel | 830 b =l Al el = ] il ek el | 2 ] s
T i Besl 815 561 H08] ] —| — — —~ = = | | =] — =
g e n 32 27 28 2] [T (S (RPID S O O o [ g SR (e Qe




o ge 611

A (S
Ty s [ B TEE [t
Mo de | S K| Al [ERARIRFE g A
AR AR ﬁ‘w ﬁ]%‘ﬁ‘w
R AR AR SRR AN NE

BT =0% | 3 U | BB W
AR =Tl - I O ) (O N |

ﬁ‘?ﬁ ﬁ‘fﬁ )W & | &
R AR

P N

EnEEE

B S O | B

E_j{

4 4 —| — 50 4] 119 119 —| —| ¥ 1 10 10| 26| 26 —| —| —| = - = 11 1

1 1 — —| 10[ 10| 96 96| —| —| 3 3 5 5§ 37 &7 1 1 - - 1 1 56 4

— — 1] 1| 20| 16| 136/ 136 — —| 5 5 15 13 34 37 1 1 116| 116 1 1 31

3| 3 —| ~—| 13] 10| 120/ 120 —| — 2 2 6 6 35 3§ —~| — 1 1 1 1 24 —

a 4 — —| 9 7#n3n3 — — 6 & 14 11/ 30 30 —f — — — —= - 3N 1

B [P et I e | (o 1 PR (e o s | (! G ([ 1 VISR s L e e 1 |

JENY (RN I ) Gt [t R N QNS [ G N ) (PO e [ P S T (I I R
_ = = - —| = 3l 5 = = = = = = 1 5 | e I, [ S, s 3 =
o = = = = 8§ 8 =] =] — = = = = = = ~ - - - - 1 —_—

11 1 — —| 1 1 ¢ ¢ | = —f = 5 4 § s —| —| -] - - =~ 4 —
P | ) et ) R I M SO [N SR [ (| | Sl | N R | 9 —
— = ~ =l = = 5§ 8§ = —| —| =} 3y 1 1 | I [ S S Qe (s = —
bl ] et s 2 1 5 Bl — —| =] —] — —~] - s (e ] | s = =l = 1 1
— = = = =] = 7 FH — = = = =] - 2 o e = = = =] — = -

— o~ = = = & & — — 2 2 4 4 1 i — — — = - — 3 —

o ) O N (R S G e e . B I B R e e e e o
—] - = 1 1 S O —| —| —| —=| —| - — _ -] - —_ = = = 1 —
b =f el ol @] o B oo S d W = G B e ] e A = | [




612 B g
327 e Sk B H
a;ﬂ—{:ﬁf-_ai;lrfsg%mwuﬁﬁt-_-.+~'f&ﬂs+f—1f*r|axﬂ BB = '
st (3] AU o i {L's " ﬁ‘“‘*e g | AT | g
FAE A A A AR AR AL f»l Jﬁ h?‘i_‘ i “E W 4 ‘ w
rEEArAE AR m___;r. g ik | gt
i
I
W 4 | es| 70| 15| 19 10f 11| 2 9o | 9 16 16| 410 410] 49| a0 —| _
o 5 921 13| 37 87 § 9 8§ 9 5 b 27| 27| 276] 276] &3] 63 — —
" 6 |132 185] 20| 75| 2o 22| o o a4 60| 60 373 373 o8| 38 —| _
" 7 | 88| 93 28 28| 4| 5 —| —| 7| 2| 200 2 28| 28 27 2 —| —
" 8 22002270 121 120 1) 13 8 8 191 19 26/ 28 516 5161 952 52 — —
2
4 | 3 s 8 8 o o —| | 1 A o o s| s 4 4 —

i S (RS [ [ (U Ut (N | N ! " I A R B
P¥ it #io| 16l 16| —| —| —| —| 2| 1 1 3 af 1 19| 190 o ¢ —|
b o 7 Bl 1YY~ - 4 y- -
i wo| oo 8 —| — 2 2 —| — 2 2 5 5 61| s ¢ ¢ —|
A ol o8l 3 ~f =] 1 1 = = o o 4 6§ | - 4 | | ~
i m | 6 6 —=| = H 1 | - = —| 1 1 16 16 o 2o _|
& mo| o owf —| 3| —=| —| 3 3 4 4 1 31| 81| s 3 3 _| T
i gk {13 2orl — — —| = | - — 2 2 14 14 3 3 | T
m % A | 1) oa) 3l —f | g o 2 2 1y 1¢ 5 5 —| T
picd n q 9= = —=| — 2 2 I 2 3 1 8 8 — — - -
e it 5 5 —f —| —| = = 4 —=| —~ 1y Y 24 24 — 4 - —
A Ao | 15 as| A 3f 1f 3 — — 1| 3| 3 A 13 13 14 14 —| —
. i al a8 A= <] ] = — i} 2 Y 9 —~ = = -
i | 4 4 - - - 4 o - |12 12¢ 3 3 | ~
£ ifi 9 9 —| | 2 2 —| — —| =] = =] 24 924 —| | — -—
F # 6f 6 — —f —| —| = —| 2 2o 1| 1 a8 48 s 5 —| —
+ it T I R (S (R [ QU [ QU (A e [P Qi [ s s 1




I SO
oo B2 B i
G Lk 2 T (O O Ak . I R ) i i
P wann) e (B B e [aka 6w (B W mEson | mee | ek | §RRE
T;&E‘I AR AL [m 9% | B0 | %% | da | 9E | AR | 0E | MR | B | W |98 | | 4% | 4@ | 9% || | W
AL SRARIRNE APCAE AWNE IVAE VAL IR R AW AR NE AR N NE N
Bk
- —| = — 2 2 5 5 5 5 11] 11 2 2] 185| 185 2 9 28 2R 6 5 23 23
y 3 1 1 6 6 T Y 7 6 18 18 —| —| 163 162 - —{ 13| 11 8 R 18 15
3l 3 92 9o —| —| 13| 1% 4| 2 14| 14 2 2 222 232 4 4 24 29 100 10 26 26
2 2 —| — --| —| 16 17 1 I 28 95): & 3{ 221] 222 6 6 29 29 7 7 30 30
ot 1 1f 18l 18l 9 el 4l 4 17l 18] el 6l 217l 2180 1] 1l 220 220 8 8 24
Gl
— = ~ =] — —= 1 I — — 3 3 — =] 29 29 — -~ 1 g 2 2 2 2
— —| = = = =~ A = 1 1 = = = = 1 1 — —= 1 1l — - 1 1
PN | sl (| | | (¢ D [PUNR | ou| AR , JOV p G| QR = (N (= ==
=l = = S SN U S (S Y (JN( S < | N Q. R (R [ G R S R
~| = =] —| = =~ 3 3 — i 1| 1| 31| 18 18 — —| 1| 1 —| — — -
| = = = = = = =] =] = = = 1 1 9 9 —| ~| = = = = — =
— = = = = =t = = 3y ] I Y - = 13 13 —| —~| —| —| 1y 1 3 3
= = = = = = = — — =] 3 ] 3 Y B W - — 9 9 - — 1 1
— == = — = 1 1 = = ¥y Y -] = 18 V| — | 2o 2 1 1 2 2
- = = = = =] 3 1 — = = = = = 0 1w - = - -~ - = 1 1
| ] m| s =] ] = =l = =) T =] e 6 6 1 | - = = — 2 2
— = = = = = = = = = Y - = 8 §g = - - - = - 2 2
s ol =] B e ) ] e ] 3 sl =] @ mR] ] — 8 B =} — 2 2
= = = = =} = = =~ = o 3 3 1 | 1 — —| 2 A — — - -
- = = ~— 12 12 1 1 2 2 1 Il - —| 12 128 —| - 2 2 1 1 1 A
- - 1 1 1 1 — = - = 9 92 — = 10 1 - — - - 2 2 3 3
1 1] —| = —| — 1 I = = 2 2 1 1 11y 1 — — 2 2 4 1 4 4
PO e | R ‘| (RO SOV |NOUN| SRV, el el S RN || S 9 ] — —_ -+ [ = = i




614 w7
327 I
AT TR S R i = A ST d s AT 3 s w
SO mom | w s ewEs B on EWE s R ERNB B % |BRow
ﬁ]rﬁ # [T ﬁ‘r ﬁ‘?ﬁ 'ﬁ‘mz & 4@'%&[4@1& | % | e %8| &
AP IVAE IR AR AR RN IRAR IR AR IR e N AR N
b
Fit
WA 4 | 85 85 a 4 3 3 s 21 o1 14| 15| 28 o8 18 18 1,721 1,788 3| 4
” 5 | 111] 113 5/ 4 4 —| — 27 30| 13 14| 26| 26| 14| 14| 1,850/ 1,800 13| 12
” 6 | 94| 94 o 5 8 o o 7ol 79 14| 16| 28 99 15| 15| 1,746 2,050 2 9
” 7 | 751 7 ¢ 1 ¥ 1] 3 28 28 9 12| 21 23 19| 16| 2,157 2,557 & 11
#” 8 821 82 8 6 2/ 3 3 29 29 16 26/ 290 29 15 15/ 2,103 2,078f 12 12
&
b1 i 9 9 —| — I =] - — 2 94 —| =1 1 Y = = 329 268 4/ 3
el Fist 1t I (N | [, QU s e (i, [ (P RS, (= EEC. e e 15 $ol: | ==
P " ili 4 4 —| = — = = =} 9 2 — = — = —~| —| 109 78 ~| -~
&R P 54 U 1 3 3= = = = <= H 1 =| =1 1| = 7 4 — —
an 1 4 4 —| - 1 —| 9o 92 2 1 o 6 3 3 9 9 25| 266 31 2
1 B 3 B = = [ O o = = e = =] =] 3 4 45 sl 3 3
s Hi 1 1 = | = = = = 1 2 1 9 13| 1 - — o s0 1] 1
= I 16) 16| —| —| =| —| a1 3| 4 4 1 1| 2o 9o s & o8y o273 —| —
S| | 11 11 1 — —| —| =t 2 2 3 5 9o o —| —=| 128 154 —| 1
id} i PN 3 3 I = = =] = o] | =] ] =] = | = 73 53 1 1
o i} 4 4 —| --| — —| —| —| 3 13 — 1l 1 — — 38 41 —| —
I it 1 1 — —| = =] — — 1 1 - - =! 1 3 86 55| —| —
A A 6 6 — — — — 14 1| —| —| 7| 7 3 3 189 176| 1] —
il JiF — =] | = = = =] =] 1| 1 9 g 4 4 1| 1 197 9258 —| —
) 7 4 4 —| — 1 1 — —| 5 5 1 1y I i — - 95 92 —| —
i A i 77 1 — —| = —| 3 3 1 1 1 1 1 1 106 88 —| —
k7 il g = | e e sl B B =]l A = =] 5 aud|| 4] A
n 3 b P11 I R PN S GRS (R QS VIS () S QA [ SN R R 2 2 - -




i 23 615
.
woooM B ¥ a0
—® #% € & [ & MW A W[ BWARE [ BT | oo

Mo M| o® g | o | M 4R | Mt | oo | B mp | mEmEm | @ &
AR AEBE R | IAERERE] | W& | m | # | W | & | wo| # |
g | B [ & | @ | A& [ | & | 2 | £ | [ & [ ]| & |5 | & | & | & | 8

%

880 1,438 10 47 29 291 282) 318 B60O; 1,157 29 31 168 189 30 501 954 954
1,900] 3,929 228 328 62 64| 380] 428 1,376 1,528 3¢ 41 82 93 22 221 916 916
1,583 3,439 54 55 59 59| 346 282 1,867| 1,964 300 30 6" 63 33 33 1,453 1,453
3,121 3,655 23 2% 69 700 393 459 1,241] 1,286 23 93 201| 363 34 34| 1,523 1,523
35190 4,429 1761 1761 2411 2521 4571 490) 1,481 1,526 28 28] 1571 159 32 321 2,401] 2,401

Al

167 136/ 138 138 9 16  146f 121 455, 467 2 A 5 2 2 20 108 108

15 7 — — 1 1 2 2 1 1 3 3 - — 2 2 118 118

1311 107 5 5 1 1 13 13 70 69 1 1 — - 1 1 29 29

10 4 - —_ —_ — - —_ 10 1% 1 1 - - —_ —_ 21 21

119 213 — — 3 1 18 55| 214 226 1 1 1 1 1 1 336 336

108 123 - —_ 2 2 10 19 25 25 - = —_ — —_ — 60 60

31 10 - — 2 4 2 2 6 6 - - 5 7 - 4 26 32

267|479 1 1 14 18 48 51 17 19 1 1 70 72 7 7 238 233

112 298 11 11 1 1 27 35 172 184 2 2 34 24 4 4 74 74

154; 120 — — 5 8§ 16 15 14 14 1 —_ 4 4 1 1 51 51

34 17 1 1 2 2 15 16 87 92 — — — — 2 2 93 93

41 144 5 5 — o 15 15 32 30 4 4 17 17 —_ — 92 92
1,255| 1,588 1 1 5 4 24 23 185 1%% 6 7 13 13 & 5 450/ 449

479/ 590 1 1 — 1 14 14 82 84 2 2 - — 1 1 32 39

214 329 — — 192 192 22 25 21 20 3 3 — — 2 2 279 279

164 102 3 3 —_ - 19 19 4l 38 1 1 4 4 2 2 75 75

208 159 10 10 3 3 63 62 40 39 — - 4 4 1 1 307 307

10 4 - - 1 1 3 3 3 3 — - - — 1 1 5 5




616 8% 4%
A E | SB-% | 360 | o | SBUUTE | K E | WoaiE | e | WA | B
i \ = BE
BB w e ow mom e on | m o 2T s o RARE G T g
2 x| 2 x|z & |s|x|n|x|n|x|2|x|s|x|s]x|s]x|8]x
i@
e
BT 4 | 4,839 476 3,786/ 4d0| 73| —| —| | - | ) | 14 | <] —| 1 —=| | =| 4 —
»/ 5 | 4,096 385 3,407 370 —| —| —| —| | — —| | 7 | o —| 1] - | | & 9
’” 6 | 4,478 386/ 3,613 356| — —| —| —| —| —| —| —| 43 —| —| - —| —| 77| —| & 3
" 7 | 4,079] 392 3,241) MB —| — —| —~ — — —| =l 6 — 3 —| 1 1} = —| ¢ 3
" 8 | 5,537 s0cl 3,887l 360l — —| —| —| —[ -] — —[ 1ol = 2 -] 1| | = | & -
#

at B 559 211 489 19| —| —|  —| — —| =| =| 3 — 9o — — | - — 1 —
m A 55 g B8l | = = es| e st e g sn) ] e oo o )
AW i gt M o o o ) o af S s b St b et |l T
g a4 0B 640 5 38 5 —| —| —| —| | —| | = o = A =] = o = -] | —
m i 467) 160 29| 1 —| —| | —| - | | _f f = 4 —| | | | _| __
A i .7 G ., () QR (. (S [ R I et ) V! e == SO ] G (N 0
B Ji o8 19| 198 16 —! — —| —{ | | | | | = = = o ] | | _|_
P H] 691 86| 48d4| 69 —| — —| —| —| —| —| —=| 9o —| =] —| ¥ 1 — — 1 =
i | 389 33 314 30 — — —f — | | |~ o = o o | = -] - 1 -
4 I < R 3 1990 120 156 12 —| —| —| —| —| —| —| — — = —| = o = - | —| —
FoA i 186| 221 116| 18 —| — —| — _| —| —=| = —| —=| = = =] —| —1 — 1 —
% B s 15 g 14 —| — | | | | | | | | = o o A o =
A A | 683 52 399 30 — —| — —| | — | | 1| = | = = =] = = —| -
i Ji 238 M 207 M ~| —| —| —| | — | = 1 - = =] | =] o = = =
i 1 414 87| 261 42 —| — —| —| | = = < 2 — —| | - = =] = = =
E o (I O ;P (i e ([ (R | N IS S SOIES) U [P s [ | P
T W 495 oBil BlG S8 —b bl o o o | e o) | ] o o wf a2 2 | -
R | < | | B | o e e e, qrees, e P ) S | I S ™ e




8% @ o
e A =}
R TR T W T T I T T[T 7] 3 U | 9 T AR | ST A

L4

iif AR

et (T | BT | e | ik

il S (311

AE B

EAT 7

i

Jn

FIGE 153

wla|m|x|n]x|n]|x|nx|s]x|n]|x|s]x|s|x] 2| x| |«
B
g3l 53 — | — a1 19 1 — = = ) 3 sof 1w o -] o —
sef 42| — 3 of —f 2 1 3 wl =l @~ 3 a3 6w —| o —
97| B3| — 33 190 -~ 44| — 1 6 1 ] —| - 6l i 14 — /3 —
86| 40| — 3 —| 4 —| 28 3 — g = i - - sof o 1 — 3 —
68l 471 — 13 17l 4 19 — 2 e o A 60 7 1" = L1
Al

i 4 — = a4 = = [ R QU [ - o - 4 -
i 3 .= = aefe ] oo gl e = st a] ]| = - = = A A =
i o — = st o) gl e 2s I et e o ~ 1 - = - =
o o — ~ — = - | = =l = = = A (e I
1 3. — 2 U O | ] ] o a1~ - 1 =
o 1| — = sf ]l el ety 2 = = o | = ) QR e O

| 3 — — = = = I QU e (P ,{ P SO O [ |
4| 5 — — o | 1 —] — it Y =] s = 4 3 1 s — =
s| o — 3 ] — 3 -| 2 ML R (s R [ i ed =f =] o =
i o - - H IR - T = I B B I B ([
od 3 — - = = A == = — =] = | 1 3 1 - o~ o =
sl 4 — — I ol Al = o= ) I (e T = 0 o= = = = =
g 4 — 7 ./ - [ R I 5~ [ /[ [ i I
3 a9l = 2 B el = e — o ) e || (e L ol — 9 = = T
5| 3 — - = 2 1 -] — = =l =] = - 1 | - - - -
71 1 — — = =] = = = PTG L e et 9 1 = i 1 i
g 3 — il o= A =f e & = B [ = | (G [ (T [
I | = 0 Q) (U, P (e L [ FUNY  J JP) ] o A o s o=




618 ¢ m
328 71 Ik iy
GRS R ATE ST I S =T 311 E N S A
B | m R e s & om (B memwn | moom
933‘593[!& wx| s |« Blem|x|s|x 2| x |8 | %
b |
i
oA 4 20— 9 —| 13 3 1,227/ 148 213| 14| —| | — | | — 4
7 5 | 18] —| 4 — 22 —| o16| 91199 8§ -| —| 8§ — il - a8
” 6 A — 8 — 16/ 1| 863 107 711 3 — — &5 1 R
“ 7| — —| 6 3 16/ 5 679 68 60| 5 — — — — — _ —
” 8 neo121 20 231 7l 1,007, 9l 107l 9 2 — 2] - — — g
=
4% " — = 1 —-| 3 1 139 5 17 —| o —| —| — = — -
A9 A | = - 1 - - - 10 —| | —| | | — -~ | - =
Fr e Mol — — 2 3| Y — 35 3 A 1| - — — - - =
& s e e e e B B B B B (I I N (N NS [
Fi 1] —1 = A =] B .— 92t 1) 3 9 —| —~ —| — = i 2
%3 Bl = - 34 - 8= =~ ==~ - e I
i m | = = = = 1| = 80| 4 5 — — — | | 1 _ _
" 53] 1 — 4 1] 3 1 128 37 4 | —| — =] — i = s
EE ] | = — = = 9o 1 73l A Al == o] =] = = = =
1] I # | =] = 2 | 9 = a8 4 sl | — =] = = | = _
F i i —_ = =] - oo o 4T 8] | | = — - — - o
i3 i - = = =] 3] ~ gy | sl ] zm| s=] bl == - e =
A ;-k' - 11 Yy — o o' 52 1 s0| 5 | —| 4 — = — 1
Ll ol o= = — = 1 1 dl o | | o =] — — = —
i PR s ) B (S 89 11| o —| | = —| —| - = 6
E | = = = = = — 86 5 — - — = - = - -~ 1
i wo| = — g =] = 3 9o 1 2 | | | o — = |
+ It O] I == == = — = = -] =~ = = = ~ 4 =




% % 619

; = |
e A B €
W AW % & W [ % A H
Topnl Moo oo a | mow |wesgrn aes s | RE0E iﬂ?ﬁt
ke

b""z‘:i
S
#
&
ik

w|x|m]x|n]x s | wln|m|x|m|%]|n|x|n

2 = ifnciodt

4 —| 1| e 11 — 2| —1 256 120 2 —| 31| 3 5 1 12 1 87 7 4 6 <

3l 1 ¥ 9 18 —| —| —| 215 6 3 2 19 1 11) 117] — 5 d 2

wn
I
wa

w11 2 15 —| —| 21300 5 4 — 31, —| 10 1 15 13 93 — 2 & 7

1 4 1| —| 24 3 2o 3)323 & 4 —| 24 2 71 —| 13 19 6§ 1y 7 § 1

g — —I 4 21/ — 6 1/33% 4 16 1/ 39 —I 6 ~] 171 w00 8 — 6 7 1

| s ) = 8 | | S Bl = = =] 3 =] 3 = 8 = 8 = | =] s
N JNUUS N [t Y [N IS Y Y Y I [ | S It 1 il 2

N = — = —| — = - A = =} o = = = - 9o — 94 =4 — = —_
| | = = = = A =] g F =] o= o e = =] | = 1 ] g 1 —_
al | — = 2 =| — 1| 2o | — —=| 5§ — 3 N (N (R (- Jrees = [
= =) | =] = 3 s 9 ] = | = = = - — 3~ = - 1

=S| [N =c == N | IS - oot R e —— ) e (1= = [ ="~ 1 1 a0 s e =
S 1 U (U [ I N | QU O © QU iU [N [N - QRS U L | I B R B
- = = = Y - - = 17— = = g ~| = = = = 7 - — o




620 g
| Sl | MR | BW=% | sUwiE | smirng | @B fr Ak Bm |
MBS | B W | mwws | % s | mmnw R
Ry k|2 % |8 %|n][x|8]|x
A
i
g A 4 9 19— 14 = 3 5| 18 —| 587 46 -
7 5 — = am — 11 4 m 7 14 1 579 o 11 ‘i
” 6 & T — 20 1 36 51 13~ &39) 38 ) -
” 7 — =20 1 14 il 18 8 1 of 614 54| 19] —
#” 8 2 21 1 17 1 23 2 11 1 670 64 10 =
e

4 53 - 1 -~ = i o= =] = & 4 8 =
2] i = - = = - - e e 7 1 - =
T 4 il = e - - e e e I (¢ 1 — —

i A 1§ e ;) | — e ) 3 3 | -
i ih 1 - - | 1 2 s 3 1 60 — = -
g L] = - - - == — = - 1 — 1Y i 3 —
iitt 1] = 1 — 3 “ 2 = — — 35 3 1 —
e [E] 1 - 4 — 1 —_ 1 _— 5 — 84 15— —_
1A 8 - -~ p/ I— 5 @ — ot = — —_ 49 4 1 —
H IR A = — - 2 — - — - — - 16 s 1 —
1 1 = L T - T B I
1 Ji — ] - - - — | [— 18 o - =
A & - | R — 6 — il - 67 . [— —
il JIf - 1 = 2 = 4 = e = 66 ¢ - i
i e — — —_ 1 — 2 1 - = 49 6 — —
E ili = — 3 —~ = = = = — = 19 91 —~ -
r i - - 4 - ~H — Y — | = 4 i 1 -
F e i — = i o = 2 - = ) I— —




@ ® 6
=t
R 5 A =1 G

PR S TR N P S WACAEE | BT | o A

M| W | B4R | wemsbmei | e oo | B wm | mEEE | & K
s lw|s|xls|x|s]|x|n]e|s|x]|a|x|n|x]|5]|x

%

587 105 12 — 48 1684 3 124 — 18 — 52 5 17 1) 1,053 36
548 75 12 —_ 67 175 11 145 4 31 [ 46 8 12 11" 689 15
554 88 432 - 47 196 5 136 3 22 — 20 5 81 — 865 30
593 93 12 —_ 42| 212 3 132 —_ 24 2 40 5 48 — 838 44
562 80 19 1l 59 2080 16 210 2 21 4 41l — 32— 1,650 137

51

54 2 2 — 15 27 3 29 — 2 —_ 3 —_— 2 — 70 2
6 | ! 1 1| e gl = 1 1 e o= = =t B -
17 3 4 —_ — 6 — & - 1 e - — ki — 37 3
6 09— = =l 4 =l oan = =l s = = = < 2 =
61 _ — - — 16 — 38 — 1 — —_ — 1 —_ 138 5
20 1 — - 2 13 1 6 — 1 —_ - = — &7 3
9 4 = 1 1| = 6 = = I —| a0 3
72 Ll 1 e 9 26 1 11 -— - - 7 — 11 — 207 17
40 11 3 —_ 5 20 3 11 — 1 1 8 =i 5 —_ 75 3
24 3 — — 3 5 - 7 — cy — 4 = 1 — 43 .
13 4 —_ — 1 10 —_ 6 — s - =, - 1 - 70 4
11 9 5 — — 10 ) 13 1 4 1 1 = _ —{ +130 1
85 5 1 1 10 24 3 10 -— 5 — 3 = 4 - 264 22
97 8 ;1 1 8 o 16| — of o = = = = 3 1
a4 14 — — 7 15 1 14 —_— 2 1 - = —_ - 152 45
28 5 2 — — 15 —_— 6 —_ 1 — 4 — 2 — 79 i
62 19 = oL 3 30 — 18 - - — 2 — 1 — 186 13
v R (= = 1 i = = AR TS S (S (| [ g —




622 %% B
329 B Ik
o = : . . ) i

woE M W bE A B o# i "M S
. W bt

2]

i 11 L] i
0w 4 3,681 971,115.68 192,047.16 4,529.33 07,550
# 5 6,136 474,974.,57 394,149.57 8,055.20 6,909
f
# 6 5,512 365,618.39 978,788.24 18,260.03 97.92
# 7 7,223 446,036.99 321,716.63 23,607.56 90.73
y 8 7,865 358,322.91 247,043.80 22,294.09 154.37
1B 5k

i s 6 307.30 53.30 80.00 —
iy i 2,324 74,490.62 14,724.70 6,261.79 73.85
24 ik 3,506 106,4920.03 80,412.51 5,952.30 74.04
Hi an 2,029 177,104.96 151,843.29 10,000.00 6.48

7
£t & 1,178 49,584.45 20,596.95 8,774.55 19.20
o) g 57 10,569.20 10,420.27 — —
- i il 300 23,563.68 6,531.79 900.00 60
HB 4 I 29 11,376.00 10,419.95 503.04 40
I iy 571 20,283.63 13,497.25 = 18.11
i oA f 216 77,492.12 62,480.69 430,00 2.50
it 1 80 4,083.19 2,479.81 - 90
= i3] 639 94,262.89 16,132.99 45,30 6.50
A I 675 30,711.31 25,705.39 —_ 17.35)
3] B EN 254 8,102.90 4,568.13 1,240.00, 19,00
1 th 117 10,566.26 5,619.89 40,00 4.00
1% 5t 292 18,829.44 §,258.54 9,200.00 10.10
A A 1,492 19,408.86 14,150,953 810.00 31.55
il i 537 14,291.75 11,332.59 250.00 23.27
1 {8 674 6,985.49 4,871.35 31.10 4
o il 320 13,040.56 10,368.91 70,10 o
T ili 427 21,692.13 19,512.77 — -
I it Ji| 18 479.05 95.60 — 85




e L 623
m
B %K

i i 1 1l
" o me | | % i
3 K] 11
776.04 1,653 14,805.41 19,497 58,957.74
1,246.06 1,571 13,077.58 80,082 58,446.16
3,833.36 1,997 14,595.12 58,598 50,141.64
1,136.22 9,418 12,155.74 24,283 87,490.84
3,060.10 1,774 19,345.68 57,839 66,579.24

all
e i o 4 174.00
1,616.41 1,487 17,795.61 51,111 34,152.11
1,282.79 98 745,37 6,355 18,026.06
160,90 193 873.70 369 14,227.07
Al

405,48 649 4,777.73 29,13 8,009.74
—_— 3 18,50 46 130,43
14,40 24 511.60 317 15,605,389
9.00 11 33.00 207 411.01
397.70 261 2,3537.75 §1,47 4,050.93
68,59 98 6,497.75 3,80 §,015.29
922,50 135 045,39 2,01 635,49
152.25 135 1,348.10 26,01 6,584.25
358,19 174 757.79 7,84 3,8_89.94
456. 00 12 21.95 10,93 1,816.82
32.00 7 56.65 40,51 4,817.72
2925. 65 15 33.44 3,24 1,111.81
646, 30 86 593.30 343, 59 3,208.33
718,24 63 687.00 3,25 1,803.92
8.00 56 385,83 8,71 1,689.21
—_ 3 57.00 1,03 2,544.55
! 36 982,90 11,12 1,896.46
26.00 —_— 5 357 .45




624 W@ M

330 11 7/ B S - | 3 2 —CIER)D

®ow| s n, o #% I I B - i
Ei': ﬂ[‘ m - — e — —
ol p M | | oo w| e | mom| e
i 24
WA p 3,037 172,535.47 1920,533.58 2,657 82| 9483 67915 965 8,619.49  8,331| 40,05913
I 5 4,444 393,517.47 337,200.35 9,071.00|  54.55 1,081.40  1,014] 7,765.96 30,862 38,389.76
" 6 4,914 3014,705.21)  939,052.12 “’?87_92 97.991,912.65| 1,347 1“'283_16 49,366| 38,669.36
20,
" 7 5,149  430,812.46/ 321,727.93 024.65 100.031,791.39|  2,011] 9,202.17 20,064| £4,066.32
30, 16,
" 8 6,500/ 327,721.59 231,797.48] 815.04 13047 2,795.93]  1,417] 995.86] 47,921 45,317.28
B SR 5
i it 1 260.70 20,70,  §0.00 _ - - = % 160.00
15 i 1,849 91,963.94)  51,169.856,936.69  5.812| 1,87.84] 1,259/ | 15,499 17,994.54
P m 2,683 105,163.09  73,289,62 Hosnas 5110 1,147.19 87| 1,450.34] 24,075 15,043.59
e i 1,980 130,333.86 107,317.31 Woss.00| 2025 160.90 78] 470.50) 8,345 12,110.15
= I
% i 1,121]  40,595.60]  21,194.80] 6,182.55  18.80] 423.68 729 4,548.73 4,748 §,245.84
m " 30 10,534.200  10,408.27 = = = 9 0.0 43 116.93
I 28 13,0072 6,259.13] 100.00 — - oa| s70.10] 2024 5,276.49
€ 4B 190 15,969.02  10,043.95 1,003.04 40| 9.00 1) 33.00 12| 4,380.03
e i 585 18,454.49  19,975.97 —| 97.20 83040,  182)1,914.30] 7,629 3,434.52
A i 81 67,372.02  59,407.31) 430.00 46| 125 81| 6,287.55 941 1,224.65
B & 61 3,667.71  2,307.01 = = —| 126l 93s00 158 42520
& m 633|  23,344.97]  18,003.61 151.00] 19.01] 120.21 33 1,65.80  871)  4,004.35
m It 641 99,392.90,  94,685.31 —| 1679 3s7.69 65| 38379  536{ 3,966.11
Mmoo oE ok 2 743.10) 17.38 ~ - - to| ot9sl o8| 70377
fa i 1760 6,603.75  5724.58]  40.00)  4.00  32.00 4 1945 a9 78772
1 i 73 1550651  5,349.34/1,200.000  7.60 173,00 19 33.44 67| 75073
A A 1,463]  30,553.83]  14,822.57 “’50235 32,000 617.70 31| 184.85 30,728  4,626.26
i Wi 5670 17,003.03]  11,329.87]2,530.00] 3.7 218.24 s0| 572,50  40¢| 2,352,492
i i 15 ~268.90 182.000  6.100 == = 9 96.00 5 4.80
E ili. 316|  12,910.86/  10,265.91]  70.00 = il 9 22.000 100, 2,552.95
B ili 426]  21,660.63|  19,412.77 — - — 37| 29790 1,110 1,949.96
+ om0 5 114.35 108.40 . 5 1.50 - - 1 4.45




=

1

L4

L4

I

P

Ll
JI
i
fHis

fn

e p = 625
A y A - =
331 W 4 o R 4 H 2 = (D
T E o | o o® v m
. R _ it —
Bome | fOm o | m i | e w [ w| e om | mo w0
1@ B
I " m m @ i m 1
n 4 957 26,829.34]  14,436.56|  7.00 1000 29.10 3350 2,749.17) 9,353 9,607.51
4] 2,780  116,445.56 105,238.80 45,00 — —_— 132] 1,545.02 1,945 9,616.74
6 1,686  67,615.20|  40,021.54| 6,970.11 6 012 1,197 13*852 05| 3233 6,771.38
Z 1,018 44,696.18 25,091.92 —_ 18.96| 475.80 186 1,903.98 2,896, 17,224.48
8 922 35,017-21 18,467.76] 834.50 27 6.78 121] 1,104.44] 11,8531 14,603.73
an 5B 5l
% - . — - — = = = s i 2
i 917 13,164.54 3,119.72| 470.50 27 6.78 102 976.34 4,761 §,591.20
Jit 653 18,5586.90 12,865.27 _ — -— 15 96,10 7,084 5,597.53
7 59 3,293.77 2,482.77  364.00 = o 3 32.00 8 415.00
B 3
it T8 6,141.2!': 3,043.64 470,50 7 1.60 62 511.80 5,983 2,113.72
i 4 20.00 12,00 — — —_ — —_ 2 a.00
s b 3 £98.00 44.00 - - — - 13 854.00
vy I 1 364.00 —| 64,00 == sl i . _ .
1 174 5,687.56 5,108.76 = = = 120 99,00 262 479.80
Wiy 68 9,584.58]  8,085.85 = 14 3.78 5| 17.75 149 1,477.90
it 14 403.18 125.00 —_ —_ —_ 9 49,89 43 225.09
1 196|  3,253.80 814.11 = = = 15| 127.00 863 2,412.69
I 30 3,223.9¢ 304,08 = —_ —_ 1 20,00 45 2,399,90
I A 1 15.00 — — — — -— — 1 15.00
i o 4,030.00 30.00 — — - - —|a.000{  4,000.00
I = = — - = —j s = = i
A 11 55,50 35.60 —_ 6 1.40 — — 19 18.50
Jiy 306 1,209.00 361.7% — - e 14 260,00 471 h87.28
18 4 31.35 — o - el 3 19.00 2 12,35
ili - — = - - - = = =
Tﬁ PR - - — =, —_— —_ —_— — i
W - - - — - - — - — -




626 T2 gz
B B
o I % 5
i ® i) P ]
| gy, (HWRITBILH T By REZE B | FRE | 26
AR ) L%skfﬁ* TR Bk | Dk | i
;3
PR i 4 6,759) 709 87/ 317| 275 30| 6,050 37| 167 1,804] 3,731] 312
” 5 7,465 1,018] 201] 419| 302) 96| 6,451 25| 134| 2,160/ 3,859 280
% 6 6,260|  817| 155/ 413| 216| 33| 5,445] 8 89 1,184| 3,427] 735
” 7 6,161 958| 262 394/ 256( 46| 5,203) 13| 56| 821 2,933 1,380
” 8 8,274 895| 284) 3321 2571 22| 7,379 13| 55 850! 4,709 1,752
bE 3l
o4 " ) 7,836 881 284) 329| 251 17} 6,955 9 49 721 4,455 1,7:m
4 Vs 438 14 —| 31 6 5 424/ 4 6 129 954] 31
N e e 1,443 862 282) 322| 249 16| 581 2 10| 86| 389 94
- Q e o A% 31 14 —| 3 ¢ 5 17 1 — 1 8 7
- 5 — 8 3
C O SR B e R IO s e B Y B
- . i 4,370 5 —| 20 3] —! 4,365 4 37 491 9,649 1,191
w4 At i bl I, ] {ft ’357 —| = 4 = -] 7357 3 el 119 ’22)7 92
v ke i (3 AN w — - - - 3 3
IR T TR N B e e e - B I [RE
) 5 B L2 G5

?xkf’/kfﬂtiﬁw\ﬁ#r t*f;vmsei,uu& {9; — — = = -] = — - = — — —
I P = TR A I N i [ R R S L
5 — — —_ — — _— — — — — — —_
o ¥ # 7 R A {’/E s 5 —| | 9o of | o o | | =
BRE R m kB 1 T e e Rt M Ay A R R
—JE 2 ERA RN F 2 v 7 H = A A e {5” 78:)] 782 259 303 243 13 —_ =] = — —
B V€ 7R Y SRS 2 B T B {97 8 & 6 2 — — = = - = - —
Z2pE 2 9 — — 9 — L i
DNEHRT WY AT 7B R 7 F A (3 29 15 1 1| 13 — 70— 2 3 2 ., —
AN A — — = = =] — — ] o~ — — —
& 5 > 7 {7 o344 4407 o - -
- . 1 — = =] — = 1 - - - 3 —
‘a&?ﬁt‘v%ﬁ/vé’ll S S N A O N Bt S R I R R
B ) =9 1 B o NI H 2 BT BT R 4 {9} 2 o -~ - - 1 — — — 1 —
Tu..n/\//,,ﬁ,\a Aibfh e 2o /s | = | =~ = = — N
Weple RN & TE BB Py Y §,’ 2 2 l —_— ] —_— P — R — J— —
A2 el = o BRI A I B Y 2 o0 % ot S S N I B S R
j’m {JM MESEAD 2 5538 5 DL 7 5 KNI 1S 7 {9 === == Y=y - -
B NIE 2 B EE Y 2R 4 — — = =] =] = — - - — — —
M AL H AR 2 DB NS 2 4B { ‘ 7 54 —| 1 — 94 — — 92 — —
,?Eﬁ:@w I N i e )
R 1A jﬁwrﬁﬂ)\fﬂw@v B o [ R R I o —
b TSN {7 DD oo o oo

B =
GRIN=T e Ko LR =8 s (B — — = = =] - - -] - — — -
7 % = HIHE 5 E I < \#& — - - - - - — = = = - -




mo %6

W, 5 R =]
o B AN R
; il % . Al
il Fa=y
T & ) )
| g UH R NETNERE Rt R TN = lﬁl =
A SR R e [5EIENY E SHif
ML BT = JA 5 6 3 {;;; 44| 39 17] 10 12 — st1 o — 1 1
E4e - i e e e B - | — - - —
MBI =TI Y =W g 928 —| —| — —| —| 208 —| o 3y 157
r\x»xﬁ‘/xjj (e {i’ 3 S S N e 3l | = - 9 32
/:\i?'/lflm:jiim915=)bi = A5l B {5% - = = = —| — — = = - - =
W l*%E%Lff-ﬂé'ﬂljf%‘ll%/"}EI"&?‘%Z ¢<ﬁr1ﬂ/ E’S — — - ] =] = ] = — — _
B A D 2 5 = 7 6k (% e e T e B e B I I
5755 % % R e T e e I R e
Sl 2 BT = A T Lk 7Y e APEE T 0T A G745 {93 e et [t e L e e I I IR
7*%7\ % e e e e T et it M el el
ATy o~ 3 RGP BT B 2 {!J 4 N - 3 — — 3 — 2 1 - —
s & e T e e T il e M Pl N R
'}:JLTIJTFSM;” nst 3_("“ ;?’3""%’77% {y} - - - —! | — —t - - —
///‘\ﬁﬂf‘ﬁ?h LY PANTEY BN I 1 = — = - - 1 — — - —
R =S AR T S 5 B o O RS {9} 1 = = = = — 1~ — i - —
-?Iﬂ./x"\ﬁﬁ?‘]b)/ ¢ 1 I — — 1 - e — — —_
w (HLEIH[JTJ“] 7 Ek Y 3E4 2 5 oo R4 o1 _ | ] ] = b = — — .
o %ﬂf\fﬂ‘/ﬂn/»«}?u/»ﬁ/9hﬂl///V { !t It el Y RO B
gA‘;.‘ YA 2 LT 55 v AN ERET (0 4 R M I e Y I -
He=v ;c%//qa‘rlw‘f‘—t*f;vfﬁ % - == = - A ] =
D2 R = A 35K 3 R o L NEIR 5 Wi { — RN N [ D | — _ — o
Ty K = 7 I e T
NRRETL TR 2 BB W2 ~ 5B 5B {3’3 1 —_ = = =] - 1 — — — — 1
S LS — — = = = — e i — — —_—
. ) s of —| - — —| — o —| — oJ - _
T QPNE N I S o107 4404 4 4 C
3 — — - = =] - — =] — — — .
BAFHILY 20 BF = W ) = A A {7 1 [ Il A B At A
A2 BN Y AT N AR = () T 140 | 4 b oqael | — 15 19s _
AL S T G = ROV B 7 5T {ﬁ ol B M M B - == - | -
VBN S
A BT 2 = 07 Bk A = () e s e e R e e B B I
Sh S 4 7 RS 3 DB A : s — =] = = = = | -1 = _ I
WA IR = 7 2B 25 R o e 9 {5‘3 6 - = = =1 — 6 — — 1 5 —
By 2 /3 - — = === == T T —
152 5 7 Sy irde= s L 0 (3 e I e e e e e e e
SN 2 BT o 15 I el A !t It N ) Y A
; m — o = ] = _ _ .
@Luwu\zf;zwuwx»;ar;ﬁx{j/; o dDdd 43 2 4z
B, S TOTPOR TR L = (2 S e e e e e i e e B
AVE 7 T HIE A 'S - - = = - - - = - — - —
S 2 PR DI 7 o~ % R (9 36— | ~| ~| - 3 —| — 4 1 14
o :ﬁklj] xlﬂ%ﬁ‘l” - % W = =~ = = W~ = = 8 5
By =l A 2 R 2 o, BB B {57' - - = -l = — - — — — — -
it 2 & e e T e e e e e R T
nF_I'/I VA2 N4 LJPL/L)\T[’ ?fﬁn’ll/)()‘ {g‘ - e - - s - | - - -
Rt o X E # e e T e B B B e I I B
At s B =R~ X LR = A7 AR v N (5 110 —_ — =] - — 110 — — 15 60 35
Wi R R o LS 7 fj‘//ﬂf%’ 1 D e e B 2~ — 1 - 1
. . 5ﬁ o | | — | | 24 —| — o 11| 1t
B o= R oM R T B ALY 20D 0D 445 49 4 =
Bl o= T BBy a{] 21 ettt et O et




HX s - .
332 S |V S A
- il % 71
(O ] B Bl
oy [FHITBILNE B 0y (REER RE | 2@ | S8
A BRI e ) e B BT | R
e ) = BH 2 G 70 o NS B A~ (% - - o e B B A I R S
X1 7Bt 7 7 e T e e e e T et
HRIMHEN T Je v B %1 2 ST~ L0 = % S e I B B I 11
RFEY = K346 % % X e T e I QRS e I -
Ml%’/ﬁ/\%’/.’%ﬂ t e v {7 34337 4z 4 o oo
BT DR 0 e ;th,ﬁ-ﬁpjﬂ“fllvu\?{ﬁg 71— - = - = 7l — = - 6 1
et = %'ﬂi%}ﬁ‘ AR =PEA e 2 H 'S = = = = — - = =] = = — -
GES TS TS S92 Ry T LT LT IR B M e et N NN AR, s s s
?L’L‘J~vﬁk/’ﬁ)ﬂ)()\(ému?ﬁiﬁﬁ/ilﬂ/v{% o T e i e T e It s B B
AW T 7 B # — - = = = — - — — -
B = R mury amgsey o {2 T | Zl OO o ool o o o
ARG W ey ey {2 Z| I D 22 D oD o o o -
(L\J%{L/H:IQGJ”/’\ ll}}l j—,\T—F\ “v;l\"fb/LUJ 173 - - h - - - — | — - - .
Wy R~ \# T B il e T R S — S
B ) =LA 2 RIS T e 75 ” N I S R I [
Z = Wigs ﬁ/ﬂ»fmA/t“ﬁL%M‘ — T e e L e
AL/ O T v Wy ~ ik =
f’*ﬂ’i/»i LG IR AN 7 v r}r—;tmaw{% = = = =~ = =
:E’MHMLJA)lﬂtﬁ]%mf)"“/ﬂ»z:ih it (% e e e e T T T R e
A ES e e e e N -
. W {37‘ 1,443 862| 282 3922 249 16| 581 21 10 86 289 94
i L # 31wl —| 3 el o8 1] 1 o 8 7
iR ) & % B
- s 33 12 2 5 5 1 20 3 — 8 6 3
# W {;( T O it | it B BT B
e ) = LA 2 SR 55 = i v Lo ( 20— 1 o ] ] o
WA LT Y RS £ E ot I e e e o e e s e
B2 B =figae & BT = 7 IR 1% SOt I T e B e B L
VARV 7 - i e e B - = - — - -
Wiy 2 WUE = 18 ) A 2 (kIR 4048 7 J = % iU - I 5~ — 2 1 2
JE i SR = S0 A ~ 2 B 7 v = B vk 1k 6 — = =] = — 6 — - 1 5 —
SR FEBY X ; -
AR N R I 20037 242 - o C
BT 742 o 7 I SRS DA { e e e e e R - 11
Y 2o # o I e IR SRt U it S |
ﬁ‘i'JLl:?"ﬁ*zZfﬁru‘h“:ll:ﬁ*fa‘@éfﬂc?‘é%mﬁ%v{!}; 3 | =~ — -~ — 3l —| — 1 b
Z o ¥ 1~ = - - = - 1 - -
B = x w2t [ Bt s [ B Bl I A I




@ om o
ETIRY 7 A /S N - i

- O Sl %ﬁ' -

o [ [TRTSRIERTEG) me (SRISRY S0 | 59 | 46

Moe M OR 8 MW

e o 0w omwow o ow wm{P| Y |- 9ol 4 4
«w e s ook owomon n{E 2 7 2237 2 Z C
oo owmow o#m wi{Z OoJdd7 dZ0 7 Zf 4 -
%gﬁiﬁ%ﬁaﬁ‘mkﬂ"z=iﬁx;p%//J?Fliffﬁlﬁi‘t"é {% 3§ i s Wn ot Wi 3% J e i ‘2 r‘;
PR S S S R VR VR & B Mt [/ el [ R B
% B % 2 mo@mom miZ A W s s (e O I I
A Hom o o% R o@m oM wi{p i B B W e B 1 e 1 i | B . (s
"B B R B s (e i e bR s o e [ S (B
woom moo@wm ow u{Z A doggs Hzs 2 4 =
o o o # o owmom R w{Z P s G i =
mo omow oM W o s om w{) T Ao sl D "2 % o -
wow o mow o4 oo w{E| T N oy g
& mo ow @ o o#® w{Zl  J3ddZ7 A7 [ 4 c
xowmo=m o2 o owowom {3 N D)D) Yoo o Y d
wamruamernenn{®| N - MYy M 2
# mow ox owmo@owm ow{? N 7 ¥ M o@ oL
sowzxx s owmn w2 A 1017 A - Az
Ef%ﬁﬂﬁlltﬁﬂi?‘%ﬁﬂ%ﬁ'ﬁﬁmm{g i s (e 5 Ml - o s [ N R
# 0x omow o owmo omZ| 9 oD 9] 4 o e
womo o om0 & om w{F O Iz oz 4 g =
o wox ono6 omow o w{P S W (e e et . o - . (P O
Bowok w4 o om om{F i I et e M e s - e I I
woowmo owoowo om0 w2 I ZZlZdd 242 4 7 =
mom s owomo oo omoa o m{E| S D2 A 4 4
wowomo® o8 owowom o w{Z 8N 2z % 1 2




332 U S

o T ﬁn - ,-;.,ﬂ ;

B DN Yy 4 Y el B

moose o woow o= w{Zl 2 Iz J: = = _-' .
omemeermepssmn(? | S 2 S A oz
oW o= koo Mk mow o {3 g [ s b e (e (R o b (5 s [
mow o omom ow @ om wi{P I (e i e R . R L GO
moAm A EBrrwaanZl F 7 A8 9 M4
mow F o# o omwo @ omom{Z| % D Yo o
W owox K & wom om wiZ . B o o (e S S 3 b B RS e
éﬁﬁﬁ@si&iﬂi}ikfﬂ%l’rllﬂﬁfﬂﬁ'l{i} ¥ S a=2l= 4280 8 4 5
weowmoow % omo @mom u{P Jd Sadzd A0 of 3 =
wooo% owmoowm s wm{E| ¥ A3 ¥M4Yy 4 A on
8 A A0 S I T B 8 Al Bz 8 o o
= owm o owoo# & w{Z 2 /222 A o oz
wos om W % owomoHom owi{d W O as 99 4 g 2
rawxwmmwauwsan(?] B Z 22 B 3 Yy
woOR R M A M om Y A S ada o 2 = z
= & wmow owo# o8 m{Z| O 27 HAZ7 o4 04 !
& 0w oow o= & w{®|  4 ZZZZZ A4z 2 4 2
wﬁﬁﬂ_ﬁammﬁﬁu{% 2 J dalEl g aTie o 4
seammamegswergan (2 2 Z| 22 oo o o
ma x owoow o= wm{2 4 737 A7 34 4 -
 ® % omow o oa w{P| N I Az Zf 2 S
RS R NS TR B o4 g Ao o § =
& m ow ow o@o#w w{2 I 377 A Zf 2 oz
wox ow o4 omo o« om w{3| A 7377 A2 o 2 2
mosowomos2xwman{? N I dZ Iz 4 A C
W owm owmom o ! e e [ o S et [t | Sl e
1:%%;;;;3wv%rﬁ:r&uxwmmmzmm{E S .Sl Hos & 5 2
Bk oo owmowom om{P O 3337 42 Zf Zf T
e WE WA B ICH M Ao [P it 8 S G s o s o [ [ B




g % ol

Bwk it B A B 0
- A | RIS k) s BRI B |5 | R
Tox # 0 m @ oM ow{P 4 a4z AAha 4 4 2
womomow wxrrmn (P P 7 Ao B 2
kwmm e RE N Fom {2 Y 2343393 1 J =
rmmwmanwamn{2 S 703 7Y 33
Wow s om T ok mowom m{) = e oS ok Bge 8 8 =
s wxan e om P A I 332 J D c
£ m A owmom o w{Z A ddzzz Adg A4 2 z
cxrmmurerrsnn({® W 2 Yo o4 I Z

s RN B I el N D B B B B B v e

MR e R R

% 15 wig| B oSS g Ja9 4 4 2
w ow os o= =2 % 72 M4z 4 % 2
it ¥ I # afll| W o =) o TR ey B LA M
wowowowow o o on o n{d 2 JJZ7d 437 4 7 =
o= o wowm omow ow{Z| 2 227 A S I
¢ wm o= ox @ 2% W g2 Y E
fi st #{2| T Z -4 343 7 7 =
e omoB ox oo - #{2 ¥ Az #Wd A #O1
woo#m o owmoow o= m{d| S ZJZJdZ3 FZZ] 3§ 2 =
rowowmo omowm o om w{R| Y ZJ2d37 Y7 4 4 C
% R & oW % ok {) = G = i o (B B~ (= Sl e [ R s
o ow o ow ow oo ow{d| X J22d3 433 0 4 =
wom s oW ow o om m{) vot (s 0 (o [ om S o [ [ R
o owow owowow o (R 2 3377 34 J 3 =
BoA oW % moa %o wom (D I e i | = B
oW wowm e momom m{d| o J|2 33 I3 4 4 2




639 72
# - S 2y =)
332 B0 W A BN BRI A B G
) 4'. 7l
woE T & )
: FH[ERE R 4 mauzuﬂ Lal =T
Y TR il
il —_— —] — — — — — —
wo® o omo e owm w{d| e et I s ! B
wowo owoowm o5 om w{l A o s et ety It R
Boomo & B % w4 {Y) S e o et
3 1,990 1 1 —1 1,989 — 2 11/36 1,418 483
# L4 {2‘:‘ 36| —| —| —| — —| 36 —| — 6 29 1
% o {EE 7,836] 8811 284] 325 251| 17| 6,955 O 45| 721| 4,455 254
g % 438 14| —| 3 6 5 424 4] € 12 7] 3l
(H ‘é{{ # A7)
i ] 2 #, P il
: . } A v o N .
i map o aEg e s | WEREH S BMEEY ) 0w
éﬁ\ EHL ’,ﬁ: ?‘:fﬂ/:’ﬁf ?:iigxl_/ﬂ?f - P s - . H_L/EX }")I’E/f")j
= AT FERY A =1 A % &K E O e R
$ . 1,
[IFE &1 4 708 605 32 6 64 557‘0[()I ] —
V4 5 1,019 235 716 — 67 536.00 — —
" 6 817 180 588 — 49 460.00 — —
V7 7 958 — 900 £ 52 465.00 1 —_
7 8 895 — 839 - 56 557.00 — -
(P Pt ¥ A7)
ﬂ s L {ﬁ: [}j[J Tl Ny |G B v
# T d_ B 4r ﬂ —f—Amwu/g
%o | ow W gt Bty = % o P B = 0
T ik JLﬂ‘Tfﬂy} i ;E‘ = m TG .
” S PR o N I T (R =Y
7 i W4T 73R * et F I’ + mlat # [ty ln
‘ A L (2R E N ZTER ) 0l
L | || A | e PP g ()9
r EIF I E RN
ki ] B 14 m 11 ] 1 i B} it e
7@ 4 9,498 8,326] 38 —| —| 93" 966 73 —| — —| |-l 1 —|]—|—
” 5 9,799 2,591 81 —| 10 1,186 76— —f |8l |—| -] 5] —|———
» 6 7,158 6,044 al —| —| 3] 3,005 29 3l —| —|a|—|-|—{-|4] ————
» 7 5,959 4,981 il - - 8 926 36 —| — —|2l—| =1 -l |]——
” 8 8350 7,038 2 10l — 18 1,204 33| —| —| — —|——-|-|2 —|]——

o MO Y



5% 01
& 3 1 B A
333 ke SE B Mo g W

MW | sheEmeRT | M AR =R | K & = gh 5

i Ak |t | % aE | A oW | R A R af |t

N N T T A T T T A N I TR I S TR I R S IO T

L JO 8| 2 | T 2|3 | 2 2G| 2 | W 2 GE|

NFIE IR AN AR AR AR AP E AP SR A PNE

4 e
dp
7w 4 | 41| 140| 81] 280] 27| 29| 7¢| 47| 62 6| 19| o1 34| 2000 2| —| i —| 18 1
” 5 | 46| 124| 126| 274 31 20| 6% 55| 55| 3| 25 51 66| 199 28 1 4 2 —
” 6 | 47| 155 108] 284| 39 33| 82| 51| 5| s 14| 70| 56| 207] 28] —| 3 2% 6
” 7 | 60 146/ 84} 2831 35| 55| 59 49/ 43] 7| 25 77| 40| 224] 97| —| 1 16 1
” 8 2t 128) 1170 2811 76l 1€l S€l 520 47] € 10/ 5€| 57 2051 66l —| 14 2 2
2 2

4 IS 9| 19 29 45 28 1| ¢ 7 1| —| 3 11| 18 43| 28 —| 1 3} ==
m e | =] B gl eyl == v=p ol 3] =8 =l o=l ap | e =] =) e 1) =
M Ihe ili 4 3 ¢ 12 ¢ 3 3 4 4 8 3y — g § I —| —| = | —
Hp s | — 7 —| 6 —=| = 1 =] 3 =] =| 8§ —=| 3 =| = | — g -
b i il 1 3| 17 17 2 — =] = ® 3 B T W = | =] =] =
i3 fh o 8 7 17| ¢ < ¢ 4 a9 1 — 9o < 5 f —| — P s
il i —| & 1 20 ¥ —| o — g —| =1 3 4 17 Yy - - = 1 =
= mo| —| 7 23| 23| o —| | 13 o 1 — o 12l 19| 2o —| | — ¢ —
i IS 9 12 10/ 14| of 1| 3 ) 3| —| 3| 19| 7 13 5 —| —| — —| 1
1 it A 1 = 33 ] 3] e & = =t | = | A = a=f =] ] =
i i 1| 150 6 9 3 3| ¢ 4 o | —| 3 9o ¢ — < o —| 1| —
o i 1 9 o 9 < 1 s ¢ 1} | —| 4 —| § 1§ | | = =] —
A A — 13 o 2 3y — 33 2 Y —| =] i | W o - 1y - = —
1 o | = f| 3 & 1 =] 31 g 4 — —| 3 1 g —| — 1| —| 9o 1
g it 9 8 9 18 3 ¢ s 2 8§ 4 —| o | 3 9 —| 1 —=| 4 —
e il 31 4 2] 1 —| 3 9 £ 8 —f —| 2 —| & - —| —=| ~| H —
T i 3l il el 1y o1 g —| o A = 1| 9o 4 1| | —| s — 9o —
-+ it ol o= o3 1 1 — — 1 — —| = =] =] 1 g —| = o —| n —




634 B 5
334 i i
" 173 - _
# . [ I
 EANR[AEAR | MENR | 2% A Q| wIEAN R |4~ @AR| o8 AR
Bl | 8| x| | % |8 |x|s|x|s|x|8|%
@
m
oA 4 | 1,664 60 9,505 249 803 21| 7,311 179 70|  1u| 162 40 686| 21
4 5 | 1,759 4211,946| 84| 1,012 510,131 33 10, — 16| —| 988 5
’ 6 | 1,2570  31011,045 107|806 8 9,540 77, 8 —| 18 — 798 8
" 7 | 1,474 41)13,682{ 103 955  10/11,981 65 10, —| 1¢] —| 945 10
” B | 1,523  2613,1771 651 865  10/110,855| 37 8 |7 1 857 9
B
% Iy 485 9| 3,085 17| 172 4 o514 10 —| —| —| ~| 172 4
il #4 71 — 8 - 6f —| 86 — — = = = 6 —
5 ok ili g9l  —| 7oef —| 68 —| 667 —| —] - — | e =
B i L3 5 3 44 5 5 3 a4 s = = - - 5 3
i It 185 3 1,647 5 142 1| 1,576 1| - T = 1 142 —
i i o —| ss5) 0 — 24 —| 385 —| | —| - ) p—
i T 48] —| o628 —| 48 —| 628 —| | — | - 48 -
Fos i 181 4 2,145 16| 76 | 978 1 . —— o | " 1
i I 3ol —| s95] —| 89| —| 595 — —| —| —| — 39 -
il n #* 31— 3150 —| 28 —| 289 — 2 e 9 | 27 =
b i 59 1 4922 2 19 —| 268 = 5 = 71 — 14 —
13 B 26| —| 360 —| 26 —| 3600 — — - - - 9% Y
A A 68 —i 701 - 59 —| 681 22 o i oo = 53 —
| i g2l —| 73] —| m| | 729 | - - - - 7 -
i 1 116 5 471 10 31 —| 303 - — all 1 — 31 =
£ ifi 46 1 4380 100 925 1] 3570 1o | | —f o 1
¥ T s1f  —| a41s —| & —| 413 — Tt R BT (5 |
i i N 1 - 12 - 1 - 12 — — o - _ 1 e




A | B

Ve ES 7k

if o gL b We Mo % A iy JE
S2EANB|IMBAB| AAS | BANR] AZEANB | MEABIAKEAA L WEAR| A% AR
2 ‘ * 5 x| B * 5 .S x| B T | B * | B ESRE o3
£
7,068 139 47 — 81 — 861 29 2,194 701 839 2¢ 2,170 70 22 — 24 —
10,099 331 0 14 — 25 - 747 37/ 1,815 51 580 368 1,553 51 167 —i 202 —
9,522 77 — — — — 551 23| 1,505 30 40¢ 231 1,270 300 142 —~1 235 —
1,196 65 — — — —| 519 31 1,701 3¢ 356 28| 1,365 34 163 3 336
10,7800 36— — —] =l 658 16) 2,322 280 514 16/ 2,035 38 144 — 280 -
bl
2,514 10 — — — e 313 5 571 7 16¢ 5 284 7| 144 —| 287 —
s —| | = - = 1 — | | — 1 N [ R S
667 —|  — | — = ol | 39 | w | 3¢ - = - - =
44 5 — — — — — — — — — — — — — — — —
1,576 — - — — - 43 2 71 4 43 2 71 4 — — o —
3550 —|  —| — = = = = = = A A A A A~ =
628 — — — — — — — — - — - —_ — — — — —
976 11 — — — —| 105 3 1,167 5 105 3 1,167 5 — —_ — —
) I e e I [ -
wrl  — -t = = 3 | 6 - s~ el | -] o - -
197 — — — — - 40 1 154 2 40 1 154 2 — — —
360 —_— — — — — — — — — — — _ —_ - — - —
681 — —_ — — —_ 15 - 20 — 15 — 20 — — — — —
729 — — — —_ — 11 — 24 — 11 — 24 — — — — —
303 - — — - - §5 5 1668 16 85 5 168 10 — — — —
ssol 100 | | | ol = sl | w ] sl =] | o | -
413 —_ — — — — — — - — — - — — — — — —
12 — — — — — — - - — — — — — — — —




636 8 g

336 REEMARA B R R

=

WOEYE MM A A (e ]

i
qiﬁﬁ a‘m[*?.‘ }”g‘;];;z{m

o mw wlwene| A nls wwos

i i

5

% #n 4 37 37 e 57 9 i 9 o =
7 5 n an 1 20 1 —_ - 1 —
" 6 15 13 - 11 1 - — —

” 7 12 12 — 11 — —_ — o P
“ 8 5 ) - 5 3 = - s =

Ei Al

%t i 8 2 2 o 2 - ] — — —
i g - - = = — — . e ==
b ik h - — = - = —_ = = s
B i g 1 1 = 1 o =t = = =
bl i - - = —U = = = Ll =
H: i — - = ! 2= = — o) oy
i W e — == = = e — 2o —
s I 1 1 &l 1 o s i = i
bl IF = = _ — _— — — = —
I It #* = — — = o — - - N
2 1 Rl — oA — a 2 o = e
R i == — o = = = = = o
A S == — - — il A = = sl
EHl i = = — — — — —_ - o
i 1 - — = - -t = - - l
2 biil 1 1 L 1 P = s il —
F i — e - o — - . . o




o B 637
336 IR BCAR WS | BRI EE 1] )t 5
F OO O#H oW M 4 R OB K %Jﬂi@#ﬂkﬂ’ﬁﬁ”ﬂ.ﬁi:‘e‘aﬁi
' Wity = wi Ny 7
IR [ ww e e [P EVRE (n w
2] X
i
[ )| 4 304 299 3 1 1 192, 192 — —
/" 5 211 206 3 — 2 104 98 -
" 6 © 187 179 6 — 2 77 69 3
7 7 95 90 5 - — 35 32 1
” . 8 272 259 i 6 = 89 86 G
b all
% [ - - - = - ~ — e
B : - — — -~ - - - — -
JI b it = = o — b = — = =
i 9 Ui = - = — = f — o —
il i} 2 7 2 =5 == 3 3 = —
4 R 129 129 = — — 5l 51 - =
it U ~ = D = = = = = =
[ i = — = — = = —_ — el
i I 1 s 1 - - 2 1 ~
LT S - - = - = == — - -
i I — - B - - - - - =
63 JiE 2 21 S o == == = = =
A A 17 9 3 5 o = 6 .
i W - = - = = e = - ==
1 % 93 95 - — — 25 25 - =
-k ili 2 — 1 1 — e i — _
i il = = - = = = = =
oo - — = = — S - = =

e






